



游客“打卡”拍照。

# 衡阳文艺复古打卡地—— “前进里”全新上线

■文/敖文景 图/张志伟



童年游戏墙绘。

■通讯员 孙云飞 摄



走进前进里,都是满满的回忆。



怀旧墙绘。



可用来休憩的墙绘创意。 ■通讯员 孙云飞 摄



前进里社区小巷平安里的彩虹阶梯。



社区标语。

“童年的纸飞机,现在终于飞回我手里……”近日,珠晖区东风街道前进里社区新改造的涂鸦墙,怀旧又复古,仿佛穿越回了上世纪七八十年代,成为衡阳 City walk 又一打卡好去处。

全新涂鸦的彩色墙绘,让原本老旧的社区增添了色彩和艺术的氛围。墙面上,勾画了报刊亭、杂货铺、烤红薯、丢瓦子等场景,童年的时光与此刻的我们仿佛正在温柔交谈。这里还藏着很多文艺的小角落,或是在彩虹色阶梯闲坐,或是在斑驳的墙上留影,或是在路标旁打卡,都很有韵味。社区旁的铁路上,不时有火车鸣笛而过,伴随着轰轰隆隆声,记忆也会被拉回过往。

社区面貌变美了,但生活在这里的市井氛围似乎没有变。开了几十年的日杂店和缝补店,依然岁月静好地保留着原来的样子。新与旧的碰撞糅合,让前进里社区独具魅力,艺术感十足。

这里拥有辉煌的过往,那是一段不能忘却的记忆。时代在变迁,老小区迎来了新生,也见证了城市的发展。目前,前进里社区正在加紧改造,预计在12月底,社区内大大小小的里巷改造将全部完工。届时,不妨择一缕闲暇时光,来前进里社区享受一份静谧,拍拍文艺范大片,收获满满的回忆。